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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 

Chácara/MG, aos 02 (dois) dias do mês de maio de 2021 as 15h00min 

na Sala de Sessões Deputado Mário Hugo Ladeira com a presença 

mui digna do senhor presidente e demais vereadores, exceto o nobre 

vereador Joaquim Adilson Rocha. O senhor presidente iniciou a 

Sessão pedindo à proteção divina e agradeceu aos nobres vereadores 

presentes em pleno domingo pelo compromisso com o município e 

em seguida pediu que eu 1º (primeiro) secretário fizesse a leitura da 

Ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Foram lidos, o oficio nº 092/2021 e a nota Informativa, ambos da 

Prefeitura Municipal, no qual informa aos nobres vereadores sobre 

os precatórios, nº 02 com vencimento em 2017 e nº 03 com 

vencimento em 2020, que ambos, não foram pagos de forma correta 

e totalizam uma divida no valor de R$ 314.158,23 (trezentos e 

quatorze mil e cento e cinquenta e oito reais e vinte e três) e que 

devem ser pagos impreterivelmente ate a data de 03 de maio de 

2021, sob pena de sequestro nas contas do município, além das 

sanções de não receber transferência voluntaria de outros entes 

federados, inclusão do nome do ente publico inadimplente no 

cadastro do sistema de gestão de convênios e contratos de repasse – 

SICONV do governo federal, inclusão do nome do ente publico 

CEDINPREC, entre outras penalidades. Ademais, informou ainda que 

a gestão passada no momento da transição não informou da 

existência de tais precatórios, o que causou surpresa a atual 

administração, gerando a necessidade de esta sessão extraordinária 

ter sido convocada para este momento. Portanto, diante da 

irresponsabilidade e falta de apreço com o ente publico, ato este 

perpetrado pela administração passada, que não foi capaz de honrar 

com os compromissos do município. O atual prefeito informou ainda, 
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que fara o pagamento na data correta honrando com a determinação 

judicial, todavia, não pôde prever ainda os impactos que tal 

pagamento causara aos cofres públicos, visto que as contas do 

município sofrerão grande impacto. Nada mais havendo a tratar o 

senhor presidente encerrou a Sessão e para constar eu Junior 

Machado Coelho 1º (primeiro) secretário lavrei a presente Ata que 

assino com o senhor presidente após sua leitura e aprovação. 

Câmara Municipal de Chácara, 02 de maio de 2021. 

 

 

 

 

               ________________________                                                

  Bruno Fernandes de Morais 

Presidente 

 

 

 

 

   _____________________________                                                          

Junior Machado Coelho 

1º Secretário 
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